ONOMATEIIQONYMO . ... BAOMOZX:

HMEPOMHNIA : 21/11/12 TMHMA.:...........

1) Atveton kOkhog pe aktivo 3 em . No Bpeite to epPaddv KUKAIKOD TOHEN 0V TO PNKOG
TOV avTioTOLOL TOEOL gival 27 cm. (Hov. 2)

2) Xto imAavd oYNUO Ol OHOKEVTPOL KUKAOL £XOVV
axtiveg 9cm ko Scm. Na Bpeite to epfadov kot
TNV TEPIUETPO TOL OKIOCUEVOL PéEPOVG. (pov. 3)

3) Zto omAavd oynua SIVETOL O KUKAIKOG TOUENS
ATAB pe yovia A = 60° kot oxtiva AB =10 cm.
Me dwapetpo ion pe BIT ypdoovpe muikdxiio
BET'. Na Bpeite to gufaddv ko v mepiperpo tov

OKLUGIEVOL HEPOVC. (Lov. 5)




4)

3)

Aiveton  kOKAog pe oxtiva R, ®épo  TIg
epantopeVES TOV KOKAOL ota onueio B ko I ot
omoieg téuvovror oto onueio A. Na Ppeite
ocuvaptioel Tov R 10 gupaddv 1tov oKloaopéEVo

pHépoug av BOI' =120°. (pov. 5)

Atveton piyovo ABIT pe A=90° kot B=30°.
Me wévtpo 10 I' ko oxtiva ion pe TA=4 cm
0épw 1060 AA. Me kévipo B kot aktiva ion pe
BA ¢épo 1660 AE. Na PBpeite to epfaddv tov

OKIOGIEVOL péPOVC. (Hov. 5)
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